

УКРАЇНА  
МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ  
ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД  
“ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ  
УНІВЕРСИТЕТ”

вулиця Галицька 2, місто Івано-Франківськ, 76018, тел. (0342) 53-32-95, e-mail: [ifnmu@ifnmu.edu.ua](mailto:ifnmu@ifnmu.edu.ua)

---

**РІШЕННЯ ВЧЕНОЇ РАДИ**

**від 27.02.2018 р.**

м. Івано-Франківськ

**№ 3**

**По питанню: про стан лікувальної роботи в університеті в 2017 році та нові завдання на поточний рік.**

Заслухавши та обговоривши доповідь про підсумки лікувальної роботи проведеної в університеті за 2017 рік, проаналізувавши основні показники, відмітивши позитивні здобутки, проблемні питання та перспективи їх вирішення Вчена Рада постановила прийняти наступне **Рішення**:

1. Вважати лікувальну роботу клінічних підрозділів університету в цілому задовільною.
2. Продовжити роботу клінічних кафедр у плані спільного з практичною охороною здоров'я виконання діючих Державних програм у галузі охорони здоров'я області (Згідно «Переліку програм в галузі охорони здоров'я, затвердженого ОДА). Відповідальний виконавець: завідувачі клінічних кафедр. Термін виконання: протягом 2018 року. Контроль за виконанням: проректор із науково-педагогічної та лікувальної роботи доцент Федорченко В.М.
3. Посилити контроль за наявністю діючих сертифікатів лікарів-спеціалістів, вчасною атестацією та переатестацією працівників клінічних кафедр університету. Відповідальний виконавець: завідувачі клінічних кафедр. Термін виконання: протягом 2018 року. Контроль за виконанням: проректор із науково-педагогічної та лікувальної роботи доцент Федорченко В.М.
4. Забезпечити належні облік та достовірність обсягів лікувальної роботи, а також своєчасність подання профільних звітів, різних видів інформації із врахуванням можливості їх контролю з боку адміністрації лікувально-профілактичних закладів. Відповідальний виконавець: відповідальні за лікувальну роботу на кафедрах, завідувачі кафедр. Термін виконання: протягом 2018 року. Контроль за виконанням: проректор із науково-педагогічної та лікувальної роботи доцент Федорченко В.М.
5. Налагодити можливості сумісного раціонального використання навчальних кімнат викладачами клінічних кафедр у межах викладання дисциплін. Відповідальний виконавець: завідувачі клінічних кафедр. Термін виконання: протягом 2018 року. Контроль за виконанням: проректор із науково-педагогічної та лікувальної роботи доцент Федорченко В.М.

6. Посилити роботу деканату ФППГ у напрямку забезпечення належного медичного страхування іноземних студентів із врахуванням державницьких позицій та дотримання засад нацбезпеки. Відповідальний виконавець: декан факультету доцент Соломчак Д.Б. Термін виконання: постійно. Контроль за виконанням: перший проректор професор Ерстенюк Г.М.
7. Забезпечити належний контроль за вчасним проходженням періодичних медичних оглядів та флюорографічним обстеженням працівників університету. Відповідальний виконавець: керівники структурних підрозділів. Термін виконання: постійно. Контроль за виконанням: : проректор із науково-педагогічної та лікувальної роботи доцент Федорченко В.М.
8. Спрямувати консультативну роботу клінічних кафедр університету на першочергове скерування профільних пацієнтів на стаціонарне лікування в університетську клініку. Відповідальний виконавець: завідувачі клінічних кафедр. Термін виконання: протягом 2018 року. Контроль за виконанням: проректор із науково-педагогічної та лікувальної роботи доцент Федорченко В.М.

Голова Ради

Вчений секретар



РОЖКО М.М.

БАГРІЙ М.М.